



## **В Уфе двое участников организованной преступной группы, предстанут перед судом по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование двух уголовных дел в отношении жителя Челябинской области и жительницы г. Уфы по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенное организованной группой), пп. «б», «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

Как установлено следствием, в период с ноября по декабрь 2020 года на территории Уфы действовала организованная преступная группа из 17 человек, в которую в том числе входили двое обвиняемых. Злоумышленники организовали игровые клубы в 4 арендуемых нежилых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

помещениях на территории г. Уфы. В целях конспирации у входа в клубы была размещена вывеска «Вексельная система». Для проведения азартных игр были приобретены компьютеры, на которые, в нарушение авторских прав, установлено специальное нелегализованное программное обеспечение, позволяющее проводить азартные игры. Организаторами преступной группы выступили четверо лиц, в том числе двое обвиняемых, которые привлекли других сообщников для работы кассирами, администраторами и охранниками игрового клуба.

В декабре 2020 года незаконная деятельность игорного заведения была пресечена в ходе проведения следственно-оперативных мероприятий следователями регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД по Республике Башкортостан, 150 единиц игрового оборудования изъято.

Всего за указанный период обвиняемыми получен незаконный доход в общей сумме свыше 6,7 млн рублей. В связи с нарушением авторских прав при использовании нелегализованного игрового программного обеспечения компании-правообладателю причинен ущерб на общую сумму более 2,4 млн рублей.

Обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, обвинительные заключения по уголовным делам утверждены, после вручения их копий обвиняемым, дела будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении остальных участников организованной группы продолжается.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1674320>